

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 12.07.2016 № 359 “Про внесення змін до Правил надання в користування кабельної каналізації електрозв'язку”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05 серпня 2016 за № 1098/29228.

1. Вид та назва регуляторного акта

Рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 12.07.2016 № 359 “Про внесення змін до Правил надання в користування кабельної каналізації електрозв'язку”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 серпня 2016 р. за № 1098/29228 (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ).

3. Цілі прийняття акта

Цілями прийняття даного регуляторного акта є:

вдосконалення порядку погодження розробленого робочого проекту прокладання кабелю електрозв'язку в кабельній каналізації електрозв'язку (далі – ККЕ) на відповідність виданим технічним умовам;

уточнення змісту запиту про можливість надання в користування кабельної каналізації електрозв'язку;

уточнення строків розгляду та надання відповіді на подані запити про надання можливості надання в користування кабельної каналізації електрозв'язку.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

з 03.12.2018 по 28.12.2018.

5. Тип відстеження

Повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для одержання результатів відстеження результативності регуляторного акта використовувались статистичні дані, які отримувались від операторів телекомунікацій під час проведення засідань Робочої групи НКРЗІ з питань розвитку телекомунікаційних мереж, утвореної наказом Голови НКРЗІ від 13.08.2014 № 98/нк та розгляду звернень операторів щодо проблем з надання в користування кабельної каналізації електрозв'язку.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акту здійснювалось шляхом використання статистичних показників.

Наукові установи для здійснення відстеження не залучалися.

Відстеження здійснювалось відповідним структурним підрозділом НКРЗІ шляхом проведення аналізу взаємодії операторів телекомунікацій, щодо доступу (надання в користування) кабельної каналізації електрозв'язку та аналізу звітних документів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Результативність регуляторного акта визначається такими кількісними та якісними показниками, а саме кількість звернень, запитів, повідомлень, пропозицій (у разі їх надходження) до НКРЗІ від заінтересованих осіб з питань роз'яснення норм регуляторного акта.

За час дії регуляторного акта надійшло 7 звернень до НКРЗІ від заінтересованих осіб з питань роз'яснення норм регуляторного акта під час їх застосування при наданні або отриманні ККЕ в користування та на які в установленому порядку надані роз'яснення.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо застосування рішення НКРЗІ забезпечено згідно з вимогами законодавства.

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних витрат та витрат з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття регуляторного акта дозволило НКРЗІ більш ефективно здійснювати регулювання взаємодії операторів телекомунікацій при наданні в користування кабельної каналізації електрозв'язку, захищати інтереси операторів телекомунікацій, спрямовані на розвиток власних мереж, та права споживачів, з метою отримання якісних телекомунікаційних послуг і збільшення їх обсягу.

На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про досягнення цілей, визначених у аналізі регуляторного впливу.

Звіт про повторне відстеження результативності підготовлено Департаментом зв'язку НКРЗІ (01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 22, тел. 202-00-60).

**Голова Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сфері зв'язку та інформатизації**

О. Животовський